3AJTAUA
o 50 Ne 10



ITapameTpel cXeMbI 3aMelIeHHS M MOTePH MOIMHOCTH TPaHCGOPMATOPOB M
aBTOTpaHchopMaTopoB

3ATAYA Ne

Ha nonmxaromeit moJicTaHIIMY yCTaHOBIICHBI 1Ba Tpanchopmaropa tuna T/JH 10000/110
CO CIEOYIOIIMMHU KaTalOXHBIMH HAaHHBIMHU: Up ,on=I115 kB, Uy som=I11 xB, AP,=60 xBm,
u,=10.5%, APy,=14 xBm, 1,,=0.9%.

Onpenenuts NpUBENEHHBIE K CTOPOHE BEHICIIEI0 HANPSDKEHHS I[APAMETPEl CXEMBI
3aMCIICHUS JIByX IapajllelbHO BKIIOYEHHBIX TpPaHC(GOPMATOPOB H BBUHUCIUTH IOTEPH
MOIHOCTH B HUX IIPY HArpy3Ke Ha IIMHAX HU3IIET0 HAmpsoKeHus Sy=12+77.2 MBA, cos ¢,=0.85.

PEIIIEHUE: ‘
1. Cocrapnsgem cxeMy 3aMeIEHHs ABYX HapalIeNbHO BKIFOUYEHHBIX TPAHC(HOPMATOPOB:
1 ZmZ: r m27+jx mX 2'
2 o FPQ
U; U,

AS 5= APysHAQyxs

Puc. 3.1.

2. OnpenenseM mapaMeTpsl CXEMBI 3aMEIIeHHs OJJHOTO TpaHC(hopMaTopa, IPUBEIECHHbIE

K CTOPOHE BBICIIEIO HAIIPSXKCHUA: !

5 1152
F = AP, *—2"" = 60*10° *or = 195 Om

m HoM

_ 4y o Ubwou _10,5, 115

X, = = =1390m
100 §,,.. 100 10
1 0,9
AQ, =28 =—-x10=0,09 B4
Qﬂ 100 m Hom 100 p

3. OmnpenenseM mnapaMeTpPsl COCTABICHHOW CXEMBI 3aMENICHHS [IBYX MapalllelbHO
BKJIFOYEHHBIX TpaHchopmMaTopos (72,=2)

R . Y T
n, 2

x5 =m =139 _ 695 0n
n 2

AS, . s =n, (AP, + jAQ,.)=2(0.014 + j0.09) = 0.028 + ;0.18
4. OmpezensieM CyMMapHbIC IOTEPH MOIMHOCTH IO HAUIEHHBIM MapameTpaMm CXeMBI
3aMelIeHNs 1 HOMUHATBHOMY HAIPSHKEHHIO CeTH (TIOCKOJBKY U, HEH3BECTHO) :

2 2 2 2
AP, = PZJTQZsz +AP, 5 = 121—;)721&* 3,975 +0,028 = 0,0924 1Bm

2 2 2 2
AQyz =g—UJ§&xmz +AQ.y =12—1'1*077’2-*69,5+0,18 =1,31 mBAp

5. Jlia cpaBHEHHS ONpENEIMM CyMMapHbBIE IIOT€PH MOIHOCTH HEIOCPEACTBEHHO IO
KaTaJIOXHBIM JTaHHBIM:



2 2
ARy =2aP| St | ypap, =Lr006+ 1272 54001400868 wBm
nm m HOM 2 10
2 2 2
AQps =t B2y Tag _1,105,127472° 540910191 pap
n,100S,,, "100 2 100 10 100

CpaBHCHI/IG PE3YIBTATOB PACYCTOB ITYHKTOB 4ns IIOKa3bIBaCT, YTO OHH JOCTATOYHO OJTH3KH.
6. OneHuM OTHOCHTENIBHEIE 3HAYEHHUS IIOTEPH aKTUBHOM H pCaKTHBHOﬁ MOIOHOCTH,

ompezeleHHble B 1.4, IpHHIB 3a 0a3HCHYI0 YIBOEHHYIO HOMHHAIBHYIO MOIIHOCTE
TpaHcdopMaropa:

®

AP.,,,Z=&*100%=M*100=0,461%
nm m HOM 2*10
AQ,,
AQ. =@*100%=£*100:6,55%
" S 2%10

m= mHoM
[TepBbIit pe3yabTaT XapaKTepU3yeT BO3ZMOXKHOCTD OTKa3a OT yYeTa aKTHBHOIO COIPOTHBIIEHHS 1
AP, B cxeme 3aMelleHHs TpaHchopMaropa IpH NpPUOMMKEHHBIX pacdeTrax B CHIY
OTHOCHTEJIbHON MaJIOCTH IOTEPh aKTUBHOM MOIMHOCTH. OTHOCHTENBHO Goubinast BemmuanHa AQx

mr CBHICTCIBCTBYET O TOM, YTO TpaHC(bOpMaTOpBI SIBJIAIOTCA HCTOYHHMKOM 3HAYHUTCIBbHBIX
IIOTEPH peaKTI/IBHOﬁ MOIITHOCTH B SHCKTpI/I'-ICCKOf/'I CHUCTEME.



BapuaHTt TpéxcdasHble ABYyX06MOTOYHEIe TpaHcdopmaTopbl 110 kB
KatanoxHble gaHHble
Mpepensbi
Stiom B UHom obmoTOK
Tun ’ perynupoBaHu Uk, APk Px, | Ix,
MBA A BH HH % KéT KBT %
* 0,
: TMH-2500/110 2:5 s 15 o 110 6,6:11 10,5 22 5.5 1,5
—-8*%1,5 %
2 TMH-6300/110 6,3 +9%1,78 % 115 6,6;11 10,5 44 11,5 0,8
3 TAH-10000/110 10 ‘ +9%1,78 % 115 6,6:11 10,5 60 14 0,7 d
4 TAH-16000/110 16 +9%1,78 % 115 6,5;11 10,5 85 19 0,7
5 TPAH(TPIH®250 25 £0%1.78 % 115 6,3/6,5:6,3/10,5;10,5/10, 10,5 120 27 0.7
00/110 5
6 TJHX-25000/110 25 +9%1,78 % 115 27:5 10,5 120 30 0,7
7 T-40000/110 40 +2%2.5% 121 3,15:6.3;10,5 10,5 160 50 0.65
. TPIH-40000/110 40 £9%1,78 % 115 5303 150’5;10’5/ 10, | 105 | 172 | 36 | 0,65
> TPALIH-63000/110 | 63 +9*1,78 % 115 6’3/6’3;6’3”50’3;10’3”0’ 105 | 260 | 59 | 0,6
10 TPALHK- 3 5 6,3/6,3:6,3/10,5;10,5/10, = 5
63000/110 63 +9*1,78 % 115 5 10,5 245 59 0,6
11 THAL-80000/110 80 +2*2.5 % 121 6,3:10,5:13,8 10.5 310 70 0.6
12 TPALIH(TPALIHI) 4 5 6,3/6,3:6,3/10,5;10,5/10,
-80000/110 80 +9%1.,78 % 115 5 10,5 310 70 0.6
13 TAL-125000/110 125 +2%2.5 % 121 10,5:13.8 10,5 400 120 | 0,55
14 TPALIH- > 5 . 2 & o
125000/110 125 +9%1,78 % 115 10,5/10,5 10,5 | 400 | 100 | 0,55
15 THL-200000/110 200 +2*%2.5 % 121 13,8;15,75;18 10,5 550 170 0,5
16 TAL-250000/110 250 +2%2.5 % 121 15575 10,5 640 | 200 0,5
17 TAL-400000/110 400 +2%2.5 % 121 20 10,5 900 | 320 | 0,45
BapuaHT Tpéxdasubie AByxo0OmMoTOoUHBIe TPaHchopmaTopsl 220 kB!
KaTanoxubie ganubie
TIpenenst
Tun Suom, b Unom 06MOTOK
peryjHpoBaHust Uk, % | APk, kBTt | Px, kBT Ix, %
MBA BH HH
18 TPJIH- 40000/220 40 +8%1,5 % 230 | 11/11;6,6/6,6 12 170 50 0,9
19 TPILIH-63000/220 63 +8*%1,5 % 230 | 11/11;6.,6/6,6 12 300 82 0,8
20 TILI- 80000/220 80 +2*2.5 % 242:.1:6;3:+1.0.5::13.8 11 320 105 0.6
21 TPAIIH-100000/220 100 +8%1.5 % 230 11/11; 38,5 12 360 115 0,7
22 THOII- 125000/220 125 £2%2.5 % 242 10,5: 13,8 11 380 135 0.5
23 TPALIH-160000/220 160 +8*%1,5 % 230 11/11; 38,5 12 525 167 0,6
24 TJILI- 200000/220 200 +£2%D.5:9% 242 | 13,8;15,75; 18 11 580 200 0,45
25 TAOLI- 250000/220 250 - 242 13,8; 15,75 11 650 240 0.45




